

Jegyzőkönyv

**Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata**

**Elnökség**

2014. november 20-i üléséről

<b>Az ülés formája:</b>	Rendkívüli	ZÁRT	
<b>Az ülés ideje:</b>	2014. november 20. (csütörtök) 16:00		
<b>Az ülés helye:</b>	BCE HÖK iroda (Fsz. 23.) (1093 Budapest, Fővám tér 8.)		
<b>Ülésvezető:</b>	Kocsa Norbert		
<b>Jegyzőkönyvvezető:</b>	Kaizinger Tamás Töhötöm		
<b>Az ülés résztvevői szavazati joggal</b>	Kocsa Norbert	<i>elnök</i>	<i>(Elnökség)</i>
	Kaizinger Tamás	<i>alelnök</i>	<i>(Elnökség)</i>
	Töhötöm		
	Koselák Zoltán	<i>alelnök</i>	<i>(Elnökség)</i>
<b>tanácskozási joggal</b>	Illés Richárd		<i>(GTK HÖK)</i>
<b>meghívottként</b>	Pálfi Gergely		<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
	Füzesi Adél Melinda		<i>(Felügyelő Bizottság)</i>
<b>Összes mandátum</b>	3	<b>Ebből jelen</b>	3
<b>Határozatképesség</b>	Az ülés határozatképes		

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

## Köszöntő, a napirendi pontok elfogadása

- Kocsa Norbert üdvözli a megjelent két alelnököt, és megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Javasolja, hogy Kaizinger Tamás Töhötöm vezesse a mai ülés jegyzőkönyvét. Kaizinger Tamás Töhötöm a felkérést elfogadja, így szavazásra kerül sor.

### Határozati javaslat:

*„A BCE HÖK Elnöksége Kaizinger Tamás Töhötömöt választja az ülés jegyzőkönyv-vezetőjének”*

→ Igen: 3; Nem: 0; Tartózkodás: 0

## A 2014/2015-ös tanév első félévi kollégiumi támogatási pályázati kiírásra beérkezett anyagok értékelése

- Kocsa Norbert elmondja, hogy a kollégiumi Diákbizottságok számára összesen 800.000 forint értékben lett kiírva támogatási pályázat. Az elnyert pénzüsszeget a Diákbizottságok a kollégiumi lakóknak szervezett programok, vagy további, a lakók számára fontos tevékenységek végzésére, eszközök beszerzésére költhetik a hatályos gazdasági szabályzatok adta keretek között. Elmondja azt is, hogy csak két Diákbizottság - Kinizsi és Ráday - nyújtott be pályázatot, mindkettő 200.000 forint értékben. A Kinizsi Kollégium Diákbizottsága az adventi kirándulás szervezéséhez szeretné felhasználni a támogatást, egész pontosan egy kastélylátogatás, valamint múzeumbelépők beszerzéséhez. A programnak további költségei is vannak, de azt a kulturális hozzájárulás terére szeretnék megvalósítani. Alapvetően javasolja megítélni a megpályázott összeget, mert ezek a kirándulások nagyon jó hangulatban szoktak telni, és emberileg közel hozza egymáshoz a kollégistákat.

Kaizinger Tamás Töhötöm jelzi, hogy korábban részt vett már egy hasonló adventi kiránduláson, és szerinte nagyon jól érezték magukat a hallgatók. Ráadásul tudni kell, hogy ez a 200.000 forint rengeteget jelent a Diákbizottság számára, így mindenképpen támogatja a javaslatot.

Koselák Zoltánnak korábbi hasonló tapasztalata nincs, azonban támogatja a javaslatot.

Kocsa Norbert előterjeszti a másik pályázatot, melyet a Földes Ferenc (Ráday) Kollégium Diákbizottsága nyújtott be, szintén 200.000 forint összértékben. A pályázaton esetlegesen elnyert támogatásból, kiegészítve a kulturális hozzájárulás összegével és további bevonnai kívánt forrásokat összeadva, egy nagyobb értékű, megbízható és hosszú várható élettartamú futógépet szeretne beszerezni a kollégiumi kondicionáló terembe a Diákbizottság. Ez a projektjük már hónapok óta húzódik, mert nem volt rá fedezet. Ezzel az összeggel lényegesen könnyebb helyzetbe kerülnének, a hallgatók pedig igénylik a modern és használható eszközöket (a mostani futógép sajnos tönkre ment, így az hónapok óta használhatatlan). Ennek okán Kocsa Norbert javasolja az összeg megítélését.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Kaizinger Tamás Töhötömnek nincs hozzászólása, Koselák Zoltán pedig csak annyit jelez, hogy egy strapabíró futógép sajnos tényleg ilyen drága. Fontos, hogy sok ember használja egy nap, és hosszú ideig működésben kellene lennie. Ezért olcsóbbat nem érdemes beszerezni, azok hamar meghibásodnak.

#### **Határozati javaslat:**

„1.) A BCE HÖK Elnöksége javasolja megítélni a 200.000 forint megpályázott összeget a Kinizsi Kollégium Diákbizottsága számára.

2.) A BCE HÖK Elnöksége javasolja megítélni a 200.000 forint megpályázott összeget a Földes Ferenc Kollégium Diákbizottsága számára.”

→ 1.) Igen: 3; Nem: 0; Tartózkodás: 0

2.) Igen: 3; Nem: 0; Tartózkodás: 0

#### **Egyebek**

- Az egyebek között Kocsa Norbert jelzi, hogy még egy elnökségi ülés, egy Kabinet, egy Tanácsülés és egy Küldöttgyűlés lesz ebben az évben. Készülőben van egy alapszabály-módosítás, mely a gazdálkodási rendet, a rendezvényszervezési tevékenységeket, valamint a külügyi feladatok egyetemi szintre történő emelését fogja érinteni első sorban. Az alapszabály módosítása kapcsán kéri Kaizinger Tamás Töhötöm megválasztott elnök urat, hogy segédkezzen, mert neki a szakdolgozat elkészítése mellett korlátozott ideje lesz foglalkozni ezzel.

Koselák Zoltán jelzi, hogy a budai Campusos kollégákkal egyeztet, hogy nekik van-e bármilyen módosítási javaslatuk.

További hozzászólás nem érkezik, így Kocsa Norbert berekeszti az ülést.

---

**Kocsa Norbert**  
ülészvezető

P.H.

---

**Kaizinger Tamás Töhötöm**  
jegyzőkönyvvezető

---

résztevő

---

résztevő



**BUDAPESTI CORVINUS EGYETEM  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT**

*Levélcím:* 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

*Honlap:* [www.bcehok.hu](http://www.bcehok.hu); *E-mail:* [hok@uni-corvinus.hu](mailto:hok@uni-corvinus.hu)

*Telefon:* 1/482-5194; *Fax:* 1/482-5456

Budapest, 2014. november 20.